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Autorizzazione all'occupazione del suolo pubblico

1. Vatutazione della probabilita

Criteri

Pumeg_gl

Criterio 1: discrezionalit

|t processo & discrazionala?

E parziaimente vincolato dalia legge e da ati
amministrativi (regolamenti, dirsitive, clecolari) = 2

punteggio assegnato

Criterio 2: rilevanza esterna

Il processo produce effettl diretti allesterno dell'amministrazione di riferimenia 7

Si, H isuliaio del processo & rivolto direttamente ad utenti
estemi= 5

punteggio assegnato

rCrIterlo 3: complessita del processo

Sl fratta di un processo complesso che comporta il coinvolgimento di pid amministrazioni (esclusi i
conlrolll) in fasi successive per Il conseguimento def risultato?

5, B processo coinvolge pld di tre samministrazioni = 3

puntaggio assegnaio)

3

|Criterlo 4: valore economico

Qual & 'impatio economico del processo?

Ha rilevanza esclusivamente inlema = 1

punteggio assagnato

Criterio 5: frazionablilita del processo

Jit risultato finale del processo pud essere raggiunto anche effettuando una pluralita di operazionl di entita
sconomica ridotta che, considerate complessivamente, alla fine assicurano lo stesso risultato?

No=1

punteggio assegnato|

Criterio 6: controlli

Anche sulla base dell'esperienza pregressa, il lipo di controllo applicato sul processo @ adeguato a)
nautrallzzare il rischio?

Si, costituisce un efficace stremento di neutralizzazione = 11

puntegglo assegnato

Valore stimato della probahilita

2,17

5=

0 = nessuna probablits; 1 = lmp 2= poco p 3 = probabile; 4 = melto probabil




2. Valutazione dell'impatto

Criterio 1: impatto organizzativo

|Rispetio a! totale del personale impiegalo nel singolo servizio (unita organizzativa semplice) competente a
svolgere il processo (o la fase del processo di competenza della PA) nell'ambito della singola PA, quale

percentuale di personale & Impiegata ne! processo? (Se il processo coinvolge l'attivitd di pil servizi e s S L2
nell'ambito della stessa PA occorre rdferire la percenluale al personale implegato nei servizi coinvolti)
punteggio assegnato 1
Criterio 2: impatto economico
|Nel corso degll ultimi cingue annl sono state pronunciale sentenze della Corte del Conti a carco di
dipendenti {dirigent! o dipendenti) della PA o sono state pronunciate senlenze di risarcimanto del danno No=1
nei confronti della PA per la medesima tipologia di evento o di tipologie analogha?
punteggio assegnato 1
|Criterio 3: impatto reputazionale
Nel corso degli ultimi anni sono stati pubblicati su giomali o riviste articoll aventi ad oggetto Il medesimo No=0
avento o eventi analoghi?
punteggio assegnato 0

Criterlo 4: Impatto sull'immagine

A quale livello pud collocars! il rischio dell’'svento (livello apicale, intermedio, basso), ovvera la posizionefil
ruolo che l'eventuale soggetio riveste nell'organizzazione & elevala, media o bassa?

A livelio di collaboratore o funzionario = 2

punteggio assegnato| 2
Valore stimato dell'impatto 1,00
0 = nessun impatto; § = marginale: 2 = minore; 3 = soglia; 4 = serlo; 5 = superiom
3. Valutazions complessiva de] rischio
Valutazione complessiva del rischio = probabifita * impatto 217

4, Misure specifiche da adottare nel triennio per ridurre ulteriorments il rischio

& comungue una di quelle in cui & rilevante anche il controllo delle entrate relative al canoni pravisti.

Se vengono applicate in modo chiare e trasparente le disposizioni normative e regolamentari, non dovrebbero verlificarsi fenomeni corruttivi. Questa fattispecie




